

НАКОНЕЦ-ТО многолетняя борьба автомобилистов и пешеходов увенчалась победой «безлошадных» горожан. По крайней мере, во дворах.

Ведь многие из них стали превращаться в зоны без машин, благодаря различному изысканию людей в оранжевых жилетах.

Ходить, ездить и стоять – запрещено...

Идеи дворников в борьбе с транспортом достигли ныне невиданных высот. Если в прошлые годы они периодически просто забывали чистить снег, то этой весной начали вдруг проявлять небывалую активность. Радости это, увы, ни у кого не вызвало.

На улице 50-летия Магнитки, 62 около подъездов появился асфальт. Он резко кончается, упираясь в дорогу, идущую вдоль дома. Где-то эта дорога возвышается над асфальтом сантиметром на пятнадцать, местами и на тридцать. Около подъездов ставить машины рискуют теперь только владельцы джипов. Да и то не каждый потом может выехать. Причем, борьба с машинами обернулась и во вред самим дворникам. Ведь им теперь нелегко затащить на ледовую «ступеньку» бачки с мусором, освобожденные от трубы мусоропровода. Не радуются и спотыкающиеся пешеходы. Тем более, что тротуары остались в ледяных пупырышках, соседствующих со странными траншеями, которые дворники прорыли около бордюров. Сообщалось, что эти ходы прокладываются специально для пеших собственников жилья. Только ходить по ним сложно – узковаты, а нечаянно соскользнешь – можно и ноги переломать. Ездить тоже неудобно – колеса застревают, машины бьются...

На улице Тевосяна, около детского сада № 30, несколько дней назад побывал желтый бульдозер. Он наломал

А дворники – против!

Их идеи в борьбе с транспортом достигли ныне невиданных высот

огромные белые глыбы снега и льда. Жители дома сначала одобряли эту бурную деятельность. Им казалось, что глыбы сейчас уберут и дорога будет ровной, стоянка – идеальной. Только вот убрано было не все, а парковку чистить и вовсе никто не собирался. Она так возвысилась над дорогой, что впору загордиться.

Кому летать охота?

На пересечении улицы Бориса Ручьева и проспекта Ленина во дворах удобнее разбежаться и – либо катиться, либо лететь. Последнее предпочтительнее, потому как ледяное покрытие весьма неровное. Даже ко всему привыкшие таксисты поражаются тамашным дорогам и оглашают двор непечатным водителем словом. Особенно в том месте, где дворники прорыли во льду пешеходную тропинку поперек дороги. Высота льда над тропинкой по обеим сторонам – сантиметр пятнадцать. Ощущения при езде – волшебные, подвеска кряхтит, пищит и кричит – видимо, от восторга...

За Домом печати квартал всегда считался достаточно благополучным. Но в этом году и здесь все пришло в расстройство. Наледь, глубокие дыры от незамерзающих колодезцев, где, опять же, бьются машины. Да и людям пройти невозможно, передвигаются на цыпочках, едва дыша, напрочь забыв о том, что человек – это звучит гордо...



В начале улиц Калинина и Набережной ловушки на автомобилях стоят в арках. Автомобилисты сравнивают езду по этой пересеченной местности с продвижением по гребню на спине крокодила. Даже на очень маленькой скорости машину мотаает так, что лишь очень опытный водитель способен не задеть стены арки.

На Октябрьской, 6 резко сократилось число парковочных мест. На них теперь лежат снег и лед, которые сброшены с крыши. На Ломоносова, 10 дворники так почистили снег, что во двор дома некоторое время не могли въехать даже внедорожники – очень уж значительным получился

переход между очищенной и заснеженной территориями.

Не лучше ситуация и во многих других дворах Магнитогорска. Почти повсюду то и дело слышится натужный рев двигателя. Машины вытаскивают из ловушек дворники на тросах, выталкивают добрые соседи, прохожие и проезжающие мимо горожане...

Чудеса во дворе

Есть, конечно, и более благополучные дворы. К примеру, 127-й микрорайон. Здесь не только почти все дороги почищены, но еще и парковки в нормальном состоянии. Начальник

ЖЭУ-28 Тамара Ставицкая считает, что при очистке снега не должно создаваться искусственных препятствий для проезда и прохода. В ее домоуправлении дворники обязаны очищать подход к дому, тротуары и дорогу вдоль дома.

В Тресте жилищного хозяйства в этом году внедрили рацпредложение: на тракторы навесили скальватели. Благодаря этому удалось убрать слезавший снег на проездах. Благополучной выглядит ситуация и на Мичурина, 132, 134. Там в течение зимы несколько раз побывала снегоборочная техника. Перед домами чисто. Неплохо чистят дворы на «Юности»...

Увы, рассказывать долго о хороших дворах не придется. Их – единицы.

Одни коммунальщики горюют, что дворы оказались в таком состоянии из-за роста отчислений с зарплат. Вот и не хватает дворников. Другие поясняют, что у каждого дворника есть норматив – очистить около 1300 метров. А где и что убирать, должны определять собственники жилья.

Сейчас многие управляющие компании предлагают жителям оформлять в собственность землю под домами, а также территорию около дома. И, соответственно, доплачивать за их содержание. Желающих пока мало. Есть идеи о заключении договоров с городской администрацией, которая должна, как кажется коммунальщикам, доплачивать управляющим компаниям за уборку муниципальной территории. Этим денег тоже ждать, видимо, придется долго.

ТАТЬЯНА БОРОДИНА
ФОТО > ДМИТРИЙ РУХМАЛЕВ

ЛАЙФ ПРЕВРАТИЛСЯ В «ПОЙДЕМ!»: ИЗМЕНЕНИЯ ВСЕГДА К ЛУЧШЕМУ!

РЕКЛАМА

Совсем недавно все офисы ЛАЙФ поменяли свои вывески на бюро финансовых решений «Пойдем!». Это значит, что в городе появляется не просто новый банк, а новая концепция финансовых услуг. «Бюро Финансовых Решений «Пойдем!» - это как банк, только проще и человечнее. «Пойдем!» обладает всеми атрибутами банка: банковской лицензией, участием в системе страхования вкладов, резервами в соответствии с нормами Центрального Банка России. Но в «Пойдем!» стремятся сделать финансовые продукты простыми, понятными, а главное – индивидуальными и человечными.

«Пойдем!» продолжает входить в Группу «Лайф». Принадлежность к ней дает нашим клиентам дополнительные гарантии стабильности. Ведь «Лайф» - одна из крупнейших и самых успешных финансовых групп России. Однако Бюро «Пойдем!» обладает собственной уникальной концепцией работы с клиентами, она отличается от той, которую реализуют другие банки Группы.

ПРО НАЗВАНИЕ

Новое название «Пойдем!» было придумано не случайно оно отображает суть новой концепции бюро – стать проще и человечнее не как другие банки, кстати и само слово банк было не просто так заменено на бюро, потому что со словом «бюро» у нас возникают только приятные ассоциации – «бюро находок», «бюро добрых услуг». «Пойдем!» предлагает новое Бюро, в котором клиентам помогут найти любое финансовое решение.

ПРО БЮРО

Уникальность работы Бюро во многом объясняет и слоган рекламной кампании, который звучит: «Не банк принимает решение – я принимаю решение». Дело в том, что финансовые консультанты «Пойдем!» наделены беспрецедентным для России объемом полномочий. Другими словами, они лично – а не какой-нибудь загадочный кредитный комитет или компьютерная программа – принимают решение о выдаче кредита. Это дает нашим клиентам решение проблемы, ведь часто бывает, что правильный вариант был рядом, но компьютер не сможет его подсказать, а финансовый кон-

сультант, с которым вы общаетесь и который знает и сопереживает вам обязательно поможет. Здесь могут учесть «серую» зарплату, отсутствие официального трудоустройства, «закрыть глаза» на подпорченную кредитную историю или преклонный возраст заемщика. При этом условия выдачи неизменно, без справок, без поручителей, здесь и сейчас сразу после беседы.

О КЛИЕНТАХ

Все, кто приходит в «Пойдем!», обращают внимание на «двуязычные мониторы», с которыми работают менеджеры. Один экран обращен лицом к сотруднику, другой – к потенциальному клиенту. Зачем? Это одна из сторон открытости и прозрачности нового бюро: клиент увидит, как идет кредитное интервью и какую информацию вводит финансовый консультант. Программы покажет график платежей и сокращение вашего чистого дохода, другую важную информацию. «В нашей работе нет ничего, что мы хотели бы скрыть от клиентов», - подчеркивает сотрудник Бюро. - Поэтому мы и сделали для них второй экран монитора.

О СОТРУДНИКАХ

Финансовыми консультантами в «Пойдем!» берут людей без опыта работы в банках, «это люди действительно из нашей жизни, которые раньше работали учителями, продавцами и т.д. и как никто знают потребности обычных людей», - объяснил региональный директор Челябинской дирекции Сергей ПАВЛОВ. Финансовые консультанты обучаются по специальной программе, они настоящие



свое положение и снова вернуться за кредитом. Чаще всего это происходит в случаях, когда человек немного переоценивает свои силы, и нужно подказать ему решение, соответствующее его финансовым возможностям и стилю жизни.

О НОВЫХ ОФИСАХ

В новой концепции бюро поменялись и сами офисы: они стали яркими, уютными и по-настоящему домашними. Вместо офисных светильников стильные абактуры, на стенах фирменная роспись, для клиентов мягкие диванчики и всегда горячий чай, кофе. На входе вас встречает симпатичная рыжая кошка. Прием здесь рыжая кошка? «Для нас это символ домашнего уюта», - объясняют в Бюро. - Мы стремимся,

чтобы нашим клиентам было у нас по-домашнему тепло «студистко» и комфортно, как на мягком диване с мурлыкающей кошкой у ног.

КАКИЕ ФИНАНСОВЫЕ РЕШЕНИЯ ПРЕДЛАГАЕТ БЮРО?

В Бюро «ПОЙДЕМ!» как и в ЛАЙФ вы можете оформить кредит быстро и просто сразу после беседы. Кроме паспорта и любого другого документа, удостоверяющего личность, вам не потребуется ни справок



знакома ситуация – до получения еще жить да жить, а в кармане уже пусто. Ну мало ли, возникли непредвиденные расходы или вы просто не рассчитали бюджет. Выход есть! За 15 минут в офисе «Пойдем!» вы можете оформить кредит от 1000 до 10 000 рублей сроком на 30 дней.

ЗДЕСЬ ВСЕ ПРОСТО И ПОНЯТНО, ЧЕСТНО И ДОСТУПНО!

Для тех, кто хочет сохранить и приумножить

Бюро финансовых решений «Пойдем!» предлагает различные виды вкладов, в том числе самоуправляемые. В кассах банка вы можете оплатить любые коммунальные услуги по системе «Город», в том числе штрафы ГИБДД и налоги. Для тех кому надо срочно перевести деньги - денежные переводы без открытия счета. Для тех кому надо поменять валюту – выгодные курсы и график работы офисов без выходных!

Ну что, пойдем?!



лайф **Пойдем!**

Пр. К. Маркса, 149 тел: 34-52-92
Пр. К. Маркса, 104 тел: 203-774
Пр. К. Маркса, 42 тел: 238-006
Ул. Труда, 39 тел: 30-34-32
С 9 до 20 часов. Без выходных



Банковская лицензия ЦБ РФ ОАО АКБ «Грибницесбанк» № 2412

Честные намерения сами по себе не обеспечивают наилучших результатов. **Кристиан БОУВИ**